

પત્નિના કાને પીપુડુ ફુંકનાર નબીરાઓને ઠપકો આપવાનું આધેડને ભારે પડ્યું !!!

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ વાસી ઉત્તરાયણના દિવસે ઉત્સવના ઉન્માદમાં એવા થઈ ગયેલા શહેરના યુવાન શખ્સો સેક્ટર-૩ની સોપીંગ સેન્ટર પાસે બાઈક પર ઉભા રહીને આવતા જતાં તમામ વાહનચાલકોને પીપુડા વગાડી-વગાડીને પરેશાન કરી રહ્યા હતા તે દરમિયાન સ્ટ્રેટ પર નીકળેલા આધેડ દંપતિને પણ આ જ રીતે હેરાન કરીને મજાક ઉડાવતા આધેડ સ્ટ્રેટ ઉભુ રાખીને યુવાનોને આમ કરતાં રોક્યા હતા. અકાળાઈ ઉઠેલા બન્ને શખ્સોએ મશ્કરીઓ કરતાં અટકાવનાર આધેડ સાથે મારઝુડ કરી મુકી હતી. પોતાની મસ્તીમાં મદમસ્ત બની ગયા બાદ શહેરના નબીરાઓ તેમને અટકાવનાર પિતાની ઉમરના વ્યક્તિ સાથે પણ આ હટ કુચીનું વર્તન કરી શકે તે બાબત ચિંતા જન્માવનારી ગણી શકાય.

શખ્સોએ રસ્તેથી વાહન લઈને પસાર થતા યુવક-યુવતીઓને ઉત્સવના બહાના હેઠળ પીપુડા વગાડી-વગાડીને પરેશાન કરી મુક્યા હતા. અને ત્યાંથી નીકળતી યુવતીઓની પણ આ ઓછા હેઠળ મશ્કરીઓ જાહેરમાં શરૂ કરી દીધી હતી. તેટલામાં સે. ૩માં જ રહેતા એક આધેડ વયનું દંપતિ સ્ટ્રેટ પર ત્યાંથી પસાર થયું. પાછળ પિતાની વચના વ્યક્તિને રસ્તા પરચે મનફાવે તેમ બોલીને ધોલધપાટ શરૂ કરી દીધી : ગુજરાતીઓના સંસ્કારની છબીના લીરા ઊડાડતો કિસ્સો

બેસેલી તેમની પત્નિના કાને પીપુડુ વગાડતા તેઓ સ્ટ્રેટ પરથી પડતાં બચી ગયા હતા. જેથી આધેડ વચના પતિએ સ્ટ્રેટ બાજુમાં કરીને બન્ને યુવાનોને આ પ્રકારે મશ્કરીઓ ન કરવા સમજાવ્યું તો બન્ને નબીરાઓ અકાળાઈ ઉઠ્યા હતા અને બાપની ઉમરના વ્યક્તિને જેમ ફાવે તેમ બોલીને ત્યાં જ ધોલધપાટ શરૂ કરી દીધી હતી. આ કિસ્સાએ ગુજરાતી યુવકોના સંસ્કાર પર એક મોટો પ્રશ્નાર્થ મુકી દીધો છે.

ગ્લોબલ ટ્રેડફેરમાં મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટને પ્રથમ ઈનામ
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગુજરાતના સૌથી પ્રથમ મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટના શ્રેષ્ઠ ડિસાલે માટે મેગા કંપનીને બેસ્ટ ડિસાલે એવોર્ડથી નવાજવામાં આવી છે. વાર્ષિક ગુજરાત ગ્લોબલ ટ્રેડ શો-૨૦૧૩ દરમિયાન મેટ્રો રેલના પ્રોજેક્ટ ડિસાલેથી મુલાકાતીઓને ખુબ આકર્ષ્યા હતા. ટ્રેડફેરના સમાપન સમારોહ વખતે નાણાંમંત્રી શ્રી નીતિન પટેલના આ એવોર્ડ અર્પણ કરાયો હતો. મેટ્રો રેલ પ્રોજેક્ટના અમલીકરણ માટે સ્થપાયેલી મેગા કંપનીએ ટ્રેડ શો દરમિયાન મેટ્રો રેલનું મોડેલ આંડીયો-વિજયુ અલ ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરીને આકર્ષ્યા હતા. ટ્રેડફેરના સમાપન



(તસવીર : દિપક જાની)

ઝૂંપડાવાસીઓની આવાસ યોજનાનું કામ માત્ર ૬ મહિનામાં સંપન્ન કરાશે

૮૦૦ ક્વાર્ટરને અનુલક્ષી રસ્તા-લાઈટની સુવિધાનું કામ પણ ટૂંકમાં શરૂ થશે
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ કોલવડા નજીક ઝૂંપડાવાસીઓ માટે આવાસ યોજના અન્વયે ક્વાટર બનાવવાનું કામ પ્રગતિ હેઠળ છે. ઝૂંપડા વસાહતને અનુલક્ષી માર્ગ-નિર્માણનું કામ પણ ટૂંકમાં હાથ ધરાશે. ત્રણ મજલાવાળા આ બિલ્ડીંગનું કામ પૂર્ણ થતા હજુ ૬ મહિના જેટલો સમય લાગશે.
ઝૂંપડામાં રહેતા ગરીબ શ્રમજીવોને માથે છત આપવા કોલવડા ગામની સીમમાં ઝૂંપડા વસાહત યોજનાનું કામ હાથ ધરાયું છે. ગત તા. ૧૫ જાન્યુઆરી વષ ૨૦૧૨ દરમિયાન આવાસ યોજનાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. રૂ. ૪૦ કરોડના ખર્ચે હાથ ધરાયેલ આ પ્રોજેક્ટ અન્વયે ગરીબ લાભાર્થીઓ માટે અંદાજિત ૮૦૦ જેટલા ક્વાર્ટર બનાવવામાં આવનાર છે. છેલ્લા એક વર્ષ દરમિયાન યોજના અન્વયે ૪૦૦ ટકાથી વધુ કામ પૂર્ણ કરી દેવાશે. વિભાગના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી માહિતી અનુસાર આવાસ યોજનાની કામગીરી પ્રગતિ હેઠળ છે. જ્યારે આગામી ૬ મહિનામાં આ યોજનાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાશે. ઝૂંપડાવાસીઓ માટે ક્વાર્ટર બનાવવા ઉપરાંત અન્ય પાયાની સુવિધાઓ પુરી પાડવા પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે આવાસ યોજનાને અનુલક્ષી સોસાયટી વિસ્તારમાં રસ્તાઓ તેમ જ સ્ટ્રીટલાઈટની સુવિધા પણ ઉભી કરવામાં આવનાર છે. સુવોના જણાવ્યા મુજબ આગામી દિવસોમાં માર્ગ-નિર્માણનું કામ પણ શરૂ કરી દેવાશે. સમગ્ર યોજનાને લઈ રૂ. ૪૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવનાર છે. તંત્ર કક્ષાએથી તૈયાર કરાયેલી લાભાર્થીઓની યાદી મુજબ આવાસની કાળવધી કરવામાં આવશે.

અંતિમ ગાંધીકથા માટે સાદરામાં તડામાર તૈયારીઓ

નારાયણ દેસાઈ દ્વારા રજૂ કરાતી અનોખી ગાંધીકથાની નવ વર્ષની સફરનો અંત ગાંધીનગરના સાદરામાં થશે
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ભારત જેવા વિશાળ દેશને અંગ્રેજોની યુલમીમાંથી છોડાવવા માટે ગાંધીજીએ વર્ષો સુધી આપેલી લડત, આઝાદીની લડાઈ માટે ઉભો થયેલો લોક જુલાળ અને યુગ પુરુષ ગાંધીજીના જીવનને આલેખતી 'ગાંધી કથા'નો અંતિમ પડાવ સાદરા હશે. ૮૮ વર્ષિય ગાંધીવાદી નારાયણ દેસાઈ દ્વારા



રજૂ કરાતી 'ગાંધી કથા'ની સફર અહીં પૂર્ણ થશે. સાદરા ખાતે ૧૦૮મી ગાંધીકથા રજૂ કર્યા બાદ હવે 'ગાંધી કથા'નું આયોજન નહીં કરવાનો નિર્ણય નારાયણ દેસાઈએ કર્યો છે.
ગાંધીનગર જિલ્લાના સાદરા ખાતે પ્રજ્ઞસાક્ષક દિનથી નારાયણભાઈ દેસાઈની 'ગાંધી કથા'નો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. ૩૦મી જાન્યુઆરીના રોજ ગાંધી નિર્વાણ દિને તેનું સમાપન થશે. મહાત્મા ગાંધીના અંગત મદદનીશ મહાદેવભાઈ દેસાઈના પુત્ર ૮૮ વર્ષિય નારાયણ દેસાઈએ તેમનું બાળપણ ગાંધીજીની નિશ્રામાં ગુજાવ્યું હતું. ગાંધીવાદી વિચારોથી પ્રભાવિત થયેલા નારાયણ દેસાઈએ ૪ જાન્યુઆરી ૨૦૦૪ના રોજ ગુજરાત વિદ્યાપીઠના કેમ્પસમાં સૌ પ્રથમવાર ગાંધીકથાની પ્રસ્તુતિ કરી હતી. અત્યાર સુધી નવ વર્ષના ગાળામાં તેઓએ વિવિધ સ્થળોએ ૧૦૭ જેટલી ગાંધીકથાની પ્રસ્તુતિ અનોખા અંદાજમાં કરી હતી. જે ગાંધીવાદીઓ અને સામાન્ય જનતામાં ખુબ વણખાઈ હતી.
ગાંધીજીના જીવન અને તેમના સંદેશને દેશ વિદેશમાં ગાંધીકથા દ્વારા ફેલાવતા નારાયણ દેસાઈ સાદરામાં ૧૦૮મી કથા કહેશે જે અંતિમ હશે. સાદરા અને તેની આસપાસના ગ્રામ્ય વિસ્તારોના ગ્રામજનો ૨૬ થી ૩૦મી જાન્યુઆરી દરમિયાન બપોરે ૧ થી ૪ સુધી ગાંધી કથાનું શ્રવણ કરી શકશે.
નારાયણ દેસાઈની આ અંતિમ ગાંધી કથા માટે સાદરાના ગ્રામજનો અને સાદરા વિદ્યાપીઠના વિદ્યાર્થીઓ તડામાર તૈયારીઓ કરી રહ્યા છે. આ કથા યાદગાર બની રહે તે માટે ગાંધીવાદી વિચારધારાના અનુયાયીઓ પણ તૈયારીમાં જોડાયા છે. કથાનું શ્રવણ કરવા માટે દુર દુરથી આવતા શ્રોતાઓ માટે સાદરાના ગ્રામજનોએ તેમના ઘરોમાં રહેવાની વ્યવસ્થા કરી છે. અંદાજે ૩ હજાર જેટલા શ્રોતાઓ બહારગામથી આવશે અને કથા દરમિયાન સાદરામાં જ રોકાણ કરશે.

વાઈબ્રન્ટમાં ફાળવેલી બસોના લીધે ડેપોને લાખોની આવક થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ વાઈબ્રન્ટ સમિટિને લઈ ગાંધીનગર એસ.ટી. ડેપો દ્વારા સરકારી કોન્ટ્રાક્ટ મુજબ ફાળવવામાં આવેલી બસો અન્વયે ડેપોને લાખો રૂપિયાની આવક થશે. ડેપો કક્ષાએથી ગત તા. ૮ થી ૧૩ દરમિયાન ૨૦ બસો ફાળવવામાં આવી હતી.
ગાંધીનગરના આંગણે યોજાયેલ ઐતિહાસિક વાઈબ્રન્ટ સમિટિને લઈ મહાત્મા મંદિર ખાતે ઈન્વેસ્ટર્સ મીટિંગ

જિલ્લા પોલીસને ૩ ડિવીઝનમાં વિભાજિત કરવાની વાત વિસરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લાની પોલીસને ત્રણ ડિવીઝનમાં વિભાજિત કરવા અંગેની તકલીબ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક દ્વારા પ્રપોઝલ તૈયાર કરી વિભાગને રજૂ કરવામાં આવી હતી. એકાદ વર્ષ વીતી ગયા બાદ પણ પોલીસ વિભાજન અંગે હજુ સુધી કોઈ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો નથી. જિલ્લાનાં ૩ વલવમેન્ટ બાદ વસ્તીની દૃષ્ટિએ નોંધપાત્ર વધારો થવા પામ્યો છે. ત્યારે તેની સામે બે ડિવીઝનમાં વહેંચાયેલી જિલ્લા પોલીસના તમામ પોલીસમથકોને હદ વિસ્તાર વધુ પડે છે. જિલ્લા પોલીસને ત્રણ ડિવીઝનમાં વિભાજિત કરવાથી થઈ હતી.
જિલ્લાનાં ૩ વલવમેન્ટ બાદ વસ્તીની દૃષ્ટિએ નોંધપાત્ર વધારો થવા પામ્યો છે. ત્યારે તેની સામે બે ડિવીઝનમાં વહેંચાયેલી જિલ્લા પોલીસના તમામ પોલીસમથકોને હદ વિસ્તાર વધુ પડે છે. જિલ્લા પોલીસને ત્રણ ડિવીઝનમાં વિભાજિત કરવાથી થઈ હતી.
● અનુસંદાન પાન-૭ પર

મંત્રીઓના કાર્યાલયો માટે સ્ટાફ પેટર્ન નક્કી કરાઈ

કેબીનેટ મંત્રીઓને વધારાના એક અંગત સચિવ મળશે : નક્કી કરાયેલ મહેકમની જગ્યાઓનું રૂપાંતર નહી કરી શકાય : અંગત સચિવોની જગ્યાઓ સીધી ભરતીથી ભરી શકાશે નહીં
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રાજ્યમંત્રીમંડળના મંત્રીઓના કાર્યાલય માટેના સ્ટાફ પેટર્નમાં રાજ્ય સરકારે ફેરફાર કરીને નવી પેટર્ન નક્કી કરી છે. જેમાં હવે કેબીનેટ મંત્રીઓને એક અંગત સચિવ ઉપરાંત વધુ એક અંગત સચિવ મળી શકશે જે કે આ જગ્યાઓ સીધી ભરતીથી ભરી શકાશે નહીં.
સામાન્ય વહીવટ વિભાગ દ્વારા મુખ્યમંત્રી અને તેમના મંત્રીઓના કાર્યાલયો માટે મહેકમ મંજૂર કરતો એક આદેશ જારી કર્યો છે. જેમાં કેબીનેટ મંત્રીઓના કાર્યાલય માટેની સ્ટાફ પેટર્નમાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. અગાઉ કેબીનેટ મંત્રીઓને એક અંગત સચિવ અને એક અંગત મદદનીશની સેવાઓ મળતી હતી. પરંતુ હવે નવી સ્ટાફ પેટર્નમાં કેબીનેટ કક્ષાના મંત્રીને એક અંગત સચિવ ઉપરાંત હવે વધારાના એક અધિક અંગત સચિવ તેમજ અંગત મદદનીશ મળશે. જો કે આ ત્રણે જગ્યાઓ રાજ્યપતિત અધિકારીથી ભરવાની રહેશે.
સિવાય નિવૃત્તા અધિકારીઓ કર્મચારીઓને કરાર આધારિત કે મુખ્ય નિયુક્તિથી નિમણૂકે આપી શકાશે નહીં. આ ઉપરાંત મંત્રીઓ રાજ્યકક્ષાના મંત્રીઓના કાર્યાલયો માટે જે અધિકારીઓ કર્મચારીઓની સ્થિતિવલયા વિભાગે રાજ્ય સરકારને અન્વય કરેલીઓ અથવા રાજ્ય સરકાર હસ્તકના બોર્ડ-નિગમ વગેરેમાંથી પ્રતિનિયુક્તિના ધોરણે નિમણૂક માટે પસંદગી કરવામાં આવે તેમની સામે ખાતાકીય તપાસ ચાલુ પડતર કે સૂચિત નથી તેની ખાતરી કર્યા બાદ મુખ્યમંત્રી અને મંત્રીઓના કાર્યાલયોમાં અંગત સ્ટાફ તરીકે નિમણૂકે કરવામાં આવશે જે અધિકારીઓ કર્મચારીઓ સામે કોઈ ખાતાકીય તપાસ ચાલુ પડતર કે સૂચિત હોય તેવા અધિકારીઓ કર્મચારીઓની મુખ્યમંત્રી મંત્રીઓના કાર્યાલયોમાં પ્રતિનિયુક્તિ લોન સર્વિસ કે અન્ય કોઈપણ રીતે અંગત સ્ટાફ તરીકે નિમણૂકે કરી શકાશે નહીં.

પાટનગર યોજનાના કાર્યપાલક ઈજનેરની બઢતી સાથે બદલી

કાર્યપાલક ઈજનેરની ચાર્જમાં રહેલી જગ્યા ખાલી પડશે : ડીવીઝન-૨ અને ૪માં કાચમી નિમણૂક અપાઈ
ગાંધીનગર, તા. ૧૬ પાટનગર યોજના વિભાગમાં ચાર્જમાં રહેલી કાર્યપાલક ઈજનેરની જગ્યા પણ ખાલી પડી છે. કાર્યપાલક ઈજનેરના ચાર્જ સંભાળતા અધિકારીની બઢતી સાથે બદલી થઈ છે. વિભાગના ડીવીઝન ૨ અને ડીવીઝન-૪માં ચાર્જ સંભાળતા અધિકારીઓને બઢતી આપી કાચમી નિમણૂક અપાઈ દેવાઈ છે.
પાટનગર યોજના ભવનમાં છેલ્લા બે વર્ષથી કાર્યપાલક ઈજનેરની જગ્યા પર અધિકારીઓ બદલાતા રહે છે. વ્યવસ્થિત તેમજ કાચમી નિમણૂકના અભાવે આ જગ્યા સતત ચાર્જમાં કાર્યરત રહેતી હોવાનું સ્પષ્ટ થયું છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી કાર્યપાલક ઈજનેરની આ જગ્યાએ ડીવીઝન-૨૦માં ફરજ બજાવતા ડી.પી. વ્યાસને ચાર્જ સોંપાયો હતો. જ્યારે માર્ગ-મકાન વિભાગ કક્ષાએથી અધિકારીઓની બઢતી અને બદલીના આદેશ થતા કાર્યપાલક ઈજનેરની



(તસવીર : દિપક જાની)

નોટીસ
સાંચા કામ સંબંધે તારીખ ૧૯-૧-૨૦૧૩, શનિવારના રોજ સવારના ૧૦-૦૦ કલાકથી સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધી નીચે જણાવેલ વિસ્તારનો વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે જેની માનવંતા ગ્રાહકોએ નોંધ લેવા વિનંતી તકલીફ બદલ શમા કરશે.
૧. E-170 s/s,
Sec-26, GIDC
સહી/-
ટોરન્ટ પાવર લિમિટેડ

અલ્ટ્રાટેક
સૌજન્યિકરણી પસંદગી
FAIR MATE VIRAT TMT BARS LUKARSH
સાચ, સફાઈ અને વિશ્વાસ
શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ
સેલ-૭, હોને માન, ભવન બાજુ, સેક્ટર-૭, ગાંધીનગર
101-73775979, 9825136979, 9925039677, 9925033779

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (હર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૪૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાઈપ (જીબ્લેટ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ